

孙栋到辉县市调研增发国债项目建设及安全生产工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)5月9日,市委常委、常务副市长孙栋带领市发改、水利、应急管理等部门主要负责同志,到辉县市调研增发国债项目建设、安全生产、森林防火等工作。

孙栋一行先后来到辉县市渔村提灌站恢复项目、封丘沟山洪沟治理项目等施工现场,实地察看项目建设进展情况,详细了解项目规划设计、施工进度、资金使用、安全生产等情况,现场协调解决项目推进过程中存在的困难和问题。孙栋强调,增发国债项目建设,对于提升防灾减灾救灾能力、保障人民群众生命财产安全具有重大意义。各级各有关部门要提高政治站位,

增强项目建设的使命感、责任感和紧迫感,强化统筹协调、精心服务保障,有力有序推进项目落地实施。要压紧压实各方责任,严格按照增发国债项目资金管理要求,在保证质量和安全的前提下,优化施工组织,推动项目应开尽开、能快则快,确保项目早日建成、发挥效益。要强化全流程监管,严把工程质量关,筑牢安全生产底线,把民心工程建设成优质工程、标杆工程,切实保障人民群众生命财产安全。要做好森林防火工作,孙栋强调,要坚持底线思维、极限思维,严格落实“人防+物防+技防+工程防”措施,坚决防范、遏制森林火灾事故发生。

省考核组考核我市高速公路建设地方政府责任落实工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌 实习生 陈曼)5月9日,省交通运输厅二级巡视员鲁云杰带队,监督考核我市2023年度高速公路建设地方政府责任落实工作。副市长陈红阳出席汇报。

鲁云杰强调,要提高认识,通过考核进一步扬优势、补短板,锚定建设目标任务,找准工作重点方向,为高速公路建设任务高质量完成打好基础、谋划全局。要细化内容,严格落实“一规划一意见”等相关要求,查找问题不足,总结经验做法,挖掘先进典型,鼓励示范引领,更好地推进项目高效有序建设。要严格要求,以实事求是、客观公正为原则,做到以考促建、以评促

优,开展好考核各项工作,为高速公路“13445工程”加快高质量实施提供坚实保障。

陈红阳指出,去年,新乡市以创全省最优建设环境为目标,全面落实地方政府主体责任,全市高速公路完成投资71.7亿元,占省定年度投资任务的101%,投资完成率位居全省第一。2024年,新乡市将加快解决项目土源保障、三杆迁改等难点堵点,努力提升项目建设提供最优化的环境、最优质的服务、最坚强的保障,确保5条在建高速公路项目早日建成、发挥效益,新开工项目早日全面落地实施,为建设交通强省贡献新乡力量。

用情为群众排忧解难

——记市公安局交通管理支队车辆管理所民警靳长勇

□新乡日报全媒体记者 丁艳冰 文/图

每一个平凡的工作岗位,他都用坚守留下一个个不平凡的足迹;每一次为民服务,他都用心用情解决群众的“急难愁盼”。从窗口服务到驾考工作,再到重点驾驶人、重点车辆源头监管,靳长勇始终怀着对党的无限忠诚,对公安工作的无限热爱,扎根基层,用实际行动诠释着人民警察的责任与担当。

2013年从部队转业后,靳长勇在市公安局交通管理支队车辆管理所工作至今。从警十余年来,他荣立过个人三等功,受到过个人嘉奖,还获得了全省公安交管工作成绩突出个人、交通安保工作先进个人称号,并多次被评为优秀公务员、优秀共产党员、岗位之星。一连串荣誉的背后,是他全心全意的为民情怀,是他兢兢业业的敬业精神。

重点车辆和驾驶人源头隐患治理工作是当前预防道路交通事故的一项重要工作,是预防道路交通事故发生、保护人民群众生命财产安全的第一道防线,意义重大。这项工作涉及交警业务种类繁多,工作推进难度较大,需多种行业部门协作配合。2020年起,靳长勇开始负责此项工作。他注重钻研业务,积极创新办法,敢于担当作为,不断补短板。工作开展以来,共消除部局通报清理的57座大客车127辆、卧铺车5辆,“营转非”大客车11辆。

在“营转非”大客车清理行动中,他在辉县市、新乡市追踪取证时,曾连续一周不分昼夜实地蹲守,充分采集非法营运的证据。经过和交通执法部门联合执法,一举将非法营运大客车查处处罚,实现该类隐患清零。

这是一场持久的攻坚战,无论遇到怎样的困难,靳长勇从不言放弃。在57座大客车淘汰攻坚任务中,为协助企业取得解押证明完善注销手续,他与抵押公司多次电话沟通,却始终被推脱敷衍。于是,他赶赴郑州辗转于城市街头,想法设法通过多方渠道寻找到抵押公司所在地。抵押公司法务经理出于种种原因不愿意配合出具解押证明,借故外出将他拒之门外。冒着正午近40℃的高温,靳长勇蹲守在公司法务经理办公室门口。他锲而不舍的工作韧劲,最终打动了该公司负责人,为他出具了7辆57座大客车的解押证明。最终车辆正规回收报废,消除了道路交通安全隐患。

我市客货危运企业多,高危企业监管工作难度大。一家危化品公司因隐患多,问题突出,被列入高风险运输企业。车管所重监管办对其实施监管措施,企业法人代表当时情绪十分抵触。靳长勇与企业法人代表促膝而谈,晓之以理,悉心疏导,引导企业强化安全生产责任意识。他还协同企业一起解决了遗留多年的实际困难问题。最终,不仅成功消除了道路安全隐患,企业也摘掉了高风险企业的“帽子”。



靳长勇在工作中

子”。为表达敬意和感谢之情,企业法人代表送来感谢信和写有“为民排忧解难 执政温暖人心”字样的锦旗,表达对靳长勇为民为企情怀的感谢。

经过攻坚克难,我市重点车辆和驾驶人源头隐患治理工作逐步从全省落后局面转向良性运转轨道,各项隐患数据明显下降,绩效考核成绩名列全省第一,多次受到总队和支队的通报表扬。

退伍不褪色,从“橄榄绿”到“藏青蓝”,靳长勇始终保持军人本色,扎根基层,为警徽添彩。在高峰岗执勤任务中,他每次都提前到达执勤岗哨,认真疏导交通,贴心提醒群众遵守交通法规,解决群众遇到的困难。靳长勇发

现,每天这个路口都会有一位老人拉着装满废品的平车从这里经过,看到老人吃力前行,他每次都会快速上前默默帮助老人推车送出执勤区域。有一天,一名民警问靳长勇:“有个拉车老人说那个经常帮他推车的警察咋没来了,说的是不是你呀?”靳长勇微微一笑,被群众记在心里让他既温暖又欣慰。

加班加点是家常便饭,攻坚克难是肩上重任,靳长勇舍小家为大家,始终以工作为重,一门心思扑在工作上。他用实际行动践行“立警为公,执法为民”,用青春和汗水树立交警队伍的良好形象,在平凡的岗位上默默履行入警时的铮铮誓言。



新乡交警宣

2024年甘蓝种收机械化技术交流研讨会在我市召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁)5月9日,2024年甘蓝种收机械化技术交流研讨会在我市召开。农业农村部农业机械化总站副站长徐振兴,河南省农机农事发展中心主任张金龙,副市长刘军伟出席活动。

徐振兴指出,此次活动聚焦甘蓝生产机械化短板和瓶颈,邀请全国甘蓝种植主产地的农机鉴定和推广机构技术人员、农业农村蔬菜全程机械化专家组等,通过现场观摩、交流研讨,分析提出以甘蓝等蔬菜机械化发展思路与措施。下一步,农业农村部农业机械化总站将与全国各地农机鉴定

推广机构、科研院所、生产企业学会协会及规模经营主体联合协作,实现产学研深度融合。

刘军伟表示,我市蔬菜全年种植面积在70万亩以上,产量常年稳定在180万吨。获嘉县作为中原农谷“一核三区”中的西区,目前已在秸秆打捆机、农作物收割采摘等领域形成了一批全国知名品牌。我市将以此次会议为契机,加快农机装备补短板 and 产业园区建设,促进蔬菜全程全面机械化生产,全力保障粮食安全供给,努力在农业强省建设中展现新乡担当、作出新乡贡献。



5月8日,我市蓝天救援队的志愿者们向群众讲解灭火器使用方法。当日,红旗区安居社区组织工作人员和辖区居民开展防灾减灾宣传活动,提高工作人员对各类事故的应急处置能力,提升居民的安全意识。

新乡日报全媒体记者 赵云 摄

要闻简报

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁)5月9日,副市长刘军伟带领相关部门负责同志到获嘉县调研小麦长势情况。

在获嘉县高标准农田示范区,刘军伟一行走进田间地头察看小麦长势和病虫害防治情况,并和相关技术人员就麦田管理及

小麦生长期中存在的问题进行了分析研判。刘军伟强调,要科学高效抓好麦田精细化管理工作,密切关注小麦长势及天气情况变化。要持续抓好病虫害防控工作,指导农民科学防治病虫害,确保小麦后期生长安全,全力以赴促进夏粮丰产丰收。

省司法厅领导到我市调研指导律师工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)5月8日,省司法厅党委委员、副厅长鲁建学,律师处处长王珍一行到我市调研指导律师工作。市司法局党委书记、局长范卫彬等一同调研。

调研组一行通过实地走访、座谈交流等形式,了解我市涉外法律服务、优化营商环境、新入职律师到司法所实践锻炼期间的人员管理、关心指导和经费保障,确保新入职律师能够沉下心来、留得住。新入职律师要珍惜基层锻炼机会,通过直接面向群众、服务群众,进一步丰富阅历,提升群众工作能力。

人才培养力度,深耕涉外法律服务领域;要注重总结推广律师事务所开拓涉外法律服务市场、办理涉外案件的经验做法,积极发展涉外法律服务。司法行政机关、律师事务所要坚持“双方自愿、双重保障、双向锻炼”的工作原则,加强对新入职律师在司法所实践锻炼期间的人员管理、关心指导和经费保障,确保新入职律师能够沉下心来、留得住。新入职律师要珍惜基层锻炼机会,通过直接面向群众、服务群众,进一步丰富阅历,提升群众工作能力。

重温红色历史 传承革命精神 河南老战士读书社走进辉县市白甘泉村

本报讯 近日,河南老战士读书社联合河南党建新闻网军旅生涯频道,组织退役军人代表及社会爱心人士20多人,走进辉县市黄水乡白甘泉村,重温抗日英雄郭兴带领八路军武工队在当地打游击战的红色历史,感受革命精神,接受爱国主义教育。

在一处全部用石头垒砌成围墙的院落内,已经93岁高龄的老房东尚保,坐在老屋门口,为大家讲述郭兴当年

住自己家里抗日打游击的历史,桩桩件件,记忆犹新,如数家珍。讲到郭兴的妻子为保护乡亲,丢下年幼的孩子,挺身而出,被敌人残忍杀害的情节时,他忍不住失声痛哭,在场人员无不动情落泪,大家都被老一辈革命先烈的英勇精神所感动。

郭兴之子郭随军听了老房东尚保的讲述,也是泪流满面,表示非常感谢革命老区的乡亲们当年为保护自己的

父亲所做的巨大付出。他说,父亲之所以能在抗日游击战中与狡猾凶残的日本侵略者周旋,经历九死一生,最终完成党交给他的艰巨任务,离不开老房东及乡亲们的付出,今后自己会带着家人多回来看看,为革命老区作些力所能及的贡献。(李佩函)

乡村振兴老区行

原阳县(平原示范区)国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(平国土网(拍)2024-6号)

经原阳县(平原示范区)人民政府批准,原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)决定以网上拍卖方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	平原示范区2024-024	卫河路以北、赤水河街以东、行政九路以南、行政十一路以西	22664.45m ²	其他商服用地	≤2.0	≤40%	≥20%	40	3400	3400	34

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2024年5月10日9时00分至2024年5月28日17时00分登录河南省土地使用权网上交易系统,提交申请。竞买保证金到账截止时间为:

2024年5月28日17时00分(地块编号:平原示范区2024-024)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1天至2天之前缴纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间为:

平原示范区2024-024地块:2024

年5月31日9时00分00秒。

拍卖网址: <http://td.hnggzy.com>。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和其他具体要求:详见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出

让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

特此公告
联系电话:0373-7553668
联系人:刘先生
原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)
2024年5月10日

就业服务进社区 惠企便民暖人心

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤 通讯员 兰畅)为积极践行“二为”工作机制,进一步加大重点群体就业帮扶力度,近日,红旗区组织辖区重点企业在向阳新村中心游园举办公共服务进社区活动。

活动现场,工作人员用通俗易懂的语言向咨询者解答社保补贴、创业担保贷款、就业见习、技能培训等就业创业政策,并详细解答群众关心的热点问题,同时,结合发放政策和招聘信息宣传册,摆放招聘信息宣传板,推介“红旗公共就业”微信小程序等方式,帮助群众获得就业信息,了解就业创业优惠政策。

本次活动的开展实现了老百姓在家门口即可享受便民就业服务。据了解,该活动共帮助32家企业发布就业岗位620余个,35人达成初步就业意向,发放政策宣传页500余份。

下一步,红旗区将在政策供给、助企纾困等方面持续发力,不断创新,以坚实的举措稳就业、惠民生;用“线下现场招聘+直播带岗+政策宣传+就业指导+岗位推荐+线上全覆盖发布”等叠加方式,为用人单位和广大求职者拓宽求职通道,提供更加优质的就业服务。